

KS morajo spoštovati statut

Krajani Nove poti iz KS Vnanje Gorice so občinski komisiji za prošnje in pritožbe poslali obširno informacijo v kateri so nanizane določene nepravilnosti, ki po njihovem mnenju vnašajo neredit v normalno delovanje sveta krajevne skupnosti Vnanje Gorice. Med drugim ugotavljajo, da je potrebno v primeru poteka mandata članom sveta KS sklicati zbor krajanov in izvesti krajevne volitve.

Omenjena komisija je prosila za razlago občinski izvršni svet, ki je sprejel naslednje stališče:

«Iz evidence pristojnega organa za krajevne

skupnosti izhaja, da je mandat svetu krajevne skupnosti podaljšan s statutarnim sklepom do sprejetja nove lokalne samouprave, torej svet deluje legitimno. Ne glede na legitimnost sveta pa je potrebno poudariti, da je delovanje sveta, izvolitev članov sveta in ostala vprašanja, ki imajo splošen pomen za življenje in delo v krajevni skupnosti predpisano na podlagi statuta krajevne skupnosti, ki v poglavju o samoupravljanju v KS točno določa v katerih primerih in kdo lahko skliče zbor krajanov. Za normalizacijo stanja v KS Vnanje Gorice je torej potrebno delovati v smislu določil statuta KS.»

Križi in težave velikolaškega vodovoda

Vedno je bila prva in glavna in prednostna naloga v KS Velike Lašče oskrba z osnovno življenjsko dobrino – zdravim pitno vodo. Lanski, še posebej pa letošnji klimatski ekstremi, so zaznamovali naš kraj in nas z dvema krutima dejstvoma, z geološkega vidika je suša botrovala k naglemu padcu nivoja akumulacijske vode v površinskih (VADOZNIH) studenčih, s sociološkega vidika pa je ob pomanjkanju pitne (?) vode precej dvignila temperaturo pri ljudeh. Dejstvo je oboje, kaj je resnica bo odgovorila stroka in čas.

V pričujočem članku bi bilo preuranjeno obsojati, obtoževati in že tako težak ekonomski in politični položaj še zapletati, še manj pa zapletati naše medčloveške odnose. Vsem, ki to berete, svetujem, če se odločate za gradnjo vodovoda ali pa za katerokoli drugo gradnjo, naredite predhodno hidravlični predračun, oziroma ustrezni analitični izračun, ki pa ga naredijo le redki posamezniki (specialisti), ne delajte sami, zaupajte stroki, kajti delo na »HO RUK« je najdražje.

Da bi bolje razumeli današnji problem vodooskrbe v Lašči z bližnjo okolico, nekaj zgodovinskih dejstev. Pisalo se je leto 1927. Krajani v Lašči so na pobudo takratnega ministra za kmetijstvo v vladi kraljevine Jugoslavije g. Ivana PUCLJA, na katerega smo zelo ponosni, dobili prvi vodovod. Delo je bilo opravljeno strokovno, vgrajeni materiali na zaviljivi tehnični ravni (CEVI MANE-SMAN). Prvo resno rekonstrukcijo so Laščani (SOMRAK, MATJAK-PETRIČ, dr. MEJAC, KRŽAN, JAGODIČ, GORJUP, AHČIN) izvedli v letu 1959.

Kraj se je širil, poraba vode se je večala, zmogljivosti prvotnega studenca so postale premajhne in tako so Laščani in Rakarji v letu 1974 začeli graditi drugi nov vodovod, z zajetjem v sosednji KS Rob. Ob tej priložnosti je bil ustanovljen mešani vodovodni odbor krajanov Roba in Velikih Lašč, kateremu je bilo zaupano vodenje vodovoda s strani obeh KS.

Ogromno prostovoljnega dela in denarja so krajani obeh KS vložili v ta vodovod. Ta vodovod je del njih. Na zajetu na (v) Uzmanih so izpisana imena najzaslužnejših mož (F. RIGLER, F. ŽUŽEK, J. GRUDEN, J. MODIČ, L. HREN, A. MENCIN, J. AHČIN, J. ZNIDARŠIČ, J. PERHAJ, A. OBLAK, J. DOLŠINA, V. GREBENC, F. MODIČ, J. PEČNIK).

Kraj se je še naprej razvijal. Pridobili smo dva moderna obrata; sirarno Ljubljanskih mlekar in klavnico pri KU Velike Lašče. Za nemoteno proizvodnjo oba potrebujeta velike količine vode, obenem pa sta izredno pomembna za naše živinorejsko področje. Kruh dajeta velikemu številu krajanov.

Tudi zdravstveni dom in osnovna šola morata delovati v neoporečnih higienskih razmerah, zato pa nujno potrebujeta zdravo pitno vodo.

Lansko in letošnje dolgo vroče poletje je opozorilo, da na centralnem Laškem vodovodnem omrežju nekaj ni v redu.

Na to vprašanje bo odgovorila stroka!
Nekaj preliminarnih podatkov že imamo.



Gradnja dveh mrljiških vezic v Velikih Laščah poteka že šest let. Pravijo, da tako dolgo predvsem zaradi prezahtevnih in predragih načrtov. Gradbeni in pokopališki odbora pri krajevni skupnosti pa zdaj nadaljujejo z deli interne povezave s pokopališčem in ureditvijo okolice, kjer pa se urejajo tudi nekatere premoženjsko pravne težave.

Gostilna Zeleni Mah

ČRNA VAS 294
Tel.: 061/172-140

Ijubitelji dobre kuhinje,
vabljeni!

Pričakujemo vas vsak dan od
12., do 24. ure razen ponedeljka

Priporoča se Gostilna
ZELENI MAH

OBISKALI SMO KS KRIM

Topoli niso vedno v okras

Topoli, ki rastejo ob Dolenjski cesti KS Krim povzročajo vse več težav. Korenine dreves dvigajo pločnike in asfaltno prevleko, ob večjih neurjih pa z dreves odpadajo suhe veje in onesnažujejo pločnike. Višji topoli grozijo, da se bodo podrli na cesto, hkrati pa onesnažujejo žlebove na bližnjih stanovanjskih poslopih. KS Krim vsaj že kakih pet let načrtuje odstranitev nevarnih dreves, vendar pa se, kot kaže, to še ne bo zgodilo tako kmalu.

Med nogometnim igriščem in stanovanjskim blokom Pot k ribniku 14 topoli ogrožajo zaklonišča in glavni meteorni kanal, ki teče mimo zaklonišča. Ko so gradili to sosesko, so najprej zgradili meteorno kanalizacijo, šele nato zaklonišča. Za letošnje leto so imeli v planu temeljitejšo sanacijo glavnega meteornega kanala, vendar pa do zdaj še niso dobili potrebnih sredstev. Začeli pa so s čiščenjem kanalov, ki jih do zdaj ni nihče čistil že skoraj dvajset let.

V letošnjem letu so imeli v KS Krim zaposlena dva delavca za javna dela. Julija so enega teh odpustili, tako da ima preostali delavec zdaj »na plečih« kar štiri krajevne skupnosti: Krim, Galjevico, Peruzzi in Rudnik. Delavca sta skrbela predvsem za zelenice, ki jih ne vzdržuje podjetje Rast in posipavala makadamske ceste. Včasih je bilo treba poskrbeti tudi za

zelenice, ki so v oskrbi Rasti, saj se ta preprosto ni spomnila, da jih je treba urediti.

Precej pregrevani imajo v KS Krim tudi s potepuški mi mačkami. Te onesnažujejo otroška igrišča, zelenice, pa tudi garaže, saj se lahko zrinesejo v notranjost pod vrata. Za nevsučne potepine so dobili posebno kletko, ki pa so jim jo neprisilili ukradli. Potepuške mačke so popadljive in se ne ustrašijo niti psa. Še zlasti veliko pregrevani je imela z njimi tajnica KS Krim Ida Meglič, ki se je kar sama spoprijela z njimi.

»Smatramo, da ni naloga tajnika KS, da lovi potepuške mačke. Jaz jih ne mislim več loviti!«
Med najbolj neurejenimi predeli v kraju, tajnica KS omenja rakovniško tovorno železniško postajo. Posebej problematična je dostavna pot do postaje, saj je še zmerom makadamska. Ob 100-letnici železnice Ljubljana-Kočevje so okolico postaje, pa tudi samo postajališčno poslopje lepo uredili, toda to je bila le začasna rešitev.

»Za ureditev dostavne poti je poskrbela naša KS. Ob tej priložnosti se zahvaljujemo Gradbenemu podjetju Gruplje, ki nam je priskrbelo pesek.« se tajnica KS Krim Ida Meglič zahvaljuje za pomoč pri ureditvi postaje.

B. VRHOVEC

AVTOBUSNA POSTAJA V POLHOVEM GRADCU POTREBUJE ASFALT

Medtem ko vse več cest v okolici Polhovega Gradca dobiva asfalt, se glavna avtobusna postaja v samem Polhovem Gradcu, na razpotju poti proti Brišam odnosi proti Črnemu vrhu, še naprej duši v prahu. Problem je v pristojnosti, saj naj bi bile za cesto proti Brišam odgovorne republiške, za cesto proti Črnemu vrhu pa ustrezne mestne službe.

»Dokler ne bo rešena prometna ureditev na tem križišču, ne bo moč rešiti tudi ostalega, meni predsednik sveta KS Polhov Gradec Marjan Plestenjak. »Toda če do drugega leta ne bo nič storjenega, bomo stvar vzeli v svoje roke in sami asfaltirali celotni plato ob križišču, ne glede na prometno ureditev. Plato nujno rabi asfalt, saj je na njem avtobusna postaja, zraven pa še trgovina, bife in trafika. Ko bo enkrat prometno urejeno križišče, se bo ostalo hitro uredilo.«

V vsakem primeru do del sredstev za asfaltiranje platoja prispevala KS Polhov Gradec, drugo pa, kot upa Marjan Plestenjak, lastniki in najemniki lokalov.

B. VRHOVEC

Cesta na Zalog še naprej dviga prah

Cestni odsek od Polhovega Gradca do Petačevega grabna je zdaj v celoti asfaltiran, vendar pa zapleti okrog zemljišča še niso končani. Lastnika sporne zemljišča, prek katerega gre cesta, naj bi za odškodnino zahtevala nadomestno zemljo, vendar v dvojni izmeri in na drugem mestu. Kot nam je povedal predsednik sveta KS Polhov Gradec Marjan Plestenjak, je Mestni sekretariat za komunalno gospodarstvo, promet in zveze na sporni odsek ponovno poslal geometra, ki je ugotovil, da cesta, zdaj ko je cestna trasa nekoliko spremenjena, ne posega več v zemljišče prizadetih lastnikov.

»Kljub temu, da je bil projekt spremenjen, in se je cesta umaknila iz prvotno projektirane trase, nismo uspeli najti skupnega jezika s tema dvema lastnikoma zemljišča. Tako je zdaj zadeva običala na sodišču,« pravi Marjan Plestenjak.

B. VRHOVEC

Pograjski dom vabi

Od letošnje pomladi se lahko obiskovalci in izletniki, ki jih pot vodi po Polhograjskih dolomitih, zopet ustavijo v Pograjškem domu, ki je le streljal oddaljen od samega Polhovega Gradca. V najemu ga ima gospa Dittmajer, ki je pripravila kar lepo ponudbo. Poleg poslovnih kosil in večerij, nedeljskih kosil in ohceti, organizira tudi pikenike, ob sobotah pa je v domu ples. Gostilna

PREDSTAVLJAMO Vseh problemov VAM NAŠ KRAJ: ŠKOFLJICA ni moč rešiti čez noč



Škofljica: V ožjem centru bo treba še marsikaj postoriti